LZ-2290C / X73257
ENiREHEAE / PARTS LIST

FHUREHIAZ DELEAEIE. LZ-2290C YU —X BRU / “EHIHRAIRERmORKRE (SD-29)
BRDHDEY 87 v TH LRI EDHAZLBED XY

BRU / ZE#NI MRS (SD-29) UANADRBEICDWVTIE LZ-2290C Y U—XRFa XV~ (B
WEHAE. REFFE) ZCBRIESE L,




= 3 . 1
1. EHAPIES (SD-29 FEBBER ) covvoeveereeeresssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesses 2
2. PV T—=HIN—DEDFT oottt sssssssssssssssssssssssssssssssasssssens 3
3. BRY T PEZIAH (HARBRTE) ...ooovrevverrsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 4
4, BY =TV TBHEDHIHMIT oot sstssssssssssssssssssssssssssssnes 6
B. B =AY REHRDIBHTIIT coooveeeeeeesrcsn st ssssssssssasssssens 7
6. —RODEH (1) —BUY =T U Tl — e, 8
7. A= RODER (2) —EIY =AY Rl = trsstncsssssssessssssssssasssesnns 9
8. TUY—fIBFAEE ..ot 11
O. BUY —F AU ———————— 14
TO. DPC BEEE ..oovevveeeesssesnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssas s sssssssssssassssssssssssssasssssssases 16
LR I AY e R I e R - - 18
T1-1. FABMEETIIETTIE cooorerereerrenssssessssss st sss st sss s sssss s ssss s ssasssssassssssans 18
11-2. YU 2=V 3 VE 2 =FHERFME .cccooorreesmrrenneesssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssess e 18
11-3. YU 3= 3VEL1—7 ON  OFF FTiZeeeeeeeesseseseeesssssssnnsesssssssssssessssssssssess s 18
T2, JNRIVEBBERRTE ...ovvveereressssssssssssss s sssssssssssssssssss s sssasss s ssssssssss s sssssssssssasss 19
12-1. JNRIDA Y B s ssssssssssssssssss s s ssssssssssssssseess 19
12-2. XEYZA Y FEEME....ooommmmmmmmmrmmmsssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseess 20
12:-3. N —U T s s s 22
13 ARBBVEZEDTRI oottt st sssssssssssases 23
LR S I S 5 R e - = 23
13-2. B, BIAZVITEDEIERE oo sssssssaans 25
14 3BRIE. IREVIHITIE oottt ssssssssssasssssssases 27
TA-T. BEBITTIE oot 27
142, TRE Y BTHITIE coovvvvveesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssesss 28
14-3. A VFYIRTSYIv—Oy IR, OV T (RE) FiE i, 29
15, BBEREETR ...ooooeecersscs st s 30
18. Z T Y 3 UBBRR coovrererrersssssisss s s 33
17. ERZEEDEBIIERE ...ttt sas s 35
17-1ABRSIER (AT IEHITIE = R ) coosnsecnnnnscesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 35
17-2. FURBRETLE ..oovvevvveeeeessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 36
LR i | e R L PO 37

o — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

CZYVEY NPy TICHEIRELR [2. 7SI —HIN—OBDHF] p.3~ [12. )¢V
BeaEsRE | P19 FTEHDET,
@‘ - BERTIRBARICUELIELR 13, FLBELORN] p.23 ~ 25 BSE(CEHL L.
- EEEWEZE(E [14. 1BIE. KE VRS E] p.27 ~ 29 ZTBIBLEEL,

N — — — — — — —— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —



[FU&IC

[SD-29 &(F]
ERAREE ARG HEERIC) (RIS —(ICCHEHSEITHERECTI,

SROBSTRAE ) 'O
BRI RS BRI L3 Ui
ME41
82 EE1 IS
2B ARRE  ———

mEY., REVT =L URETDZ Y V5 E VB4

29’ VH—) B B ‘ \
SD 2\9%%\@?& (trY—) DERMBCHEL SRR T
FEZIVUBE

{ A TS—ZHTH SV EISYUBILAYDBEILE L) PTS—ZHTETOTS—RAEM(E |
| g RO 2 ERERES) B ey __ _
[SD-29 DOFEIE]

‘e, F#mE (1 8) (SHLU. EREFREY T —XFRZ 1 EEDET,

CNICH URAREES5E. BROARIZ 0B, 2 BHNFTARIEZ2E EREREV T —XAFRIZES
CELEEDFET,

RREF T/ —DOHZREDT—XICIRE U, BIfTRS U 2ROt —ORI CETREY T —X
FRICEDRZER I OXKECI,

\ [FIE] TSN DR
.t\\ _ » N 7RVJIE
herr=2 €<—— ORI
oY=
| — % R
54
i1

/J:,‘F% \s\t% v

~
[} ]
%

REVI—2




\
T I L

Y- 78 (@)

4% (21E). Ex (418)
IEHRL @), 77— (1 &)

4 N
| oY —Av RE&

OtVY—AvRE(E) O&ERE (1)

| 1::__.:'."3:1

iy =N
,.__H_____:__‘::‘-a_ 1.z . /
gliiﬁf "Eiﬁ | Z Dt |
i | XyEREVS—2 (1{0) S : 40234314
ml RN R (5 @)

REFINVEX (1 {8)

d—KROSVT(1{8)

d—RISVTIEHRL (118)

REv—=IL (1 @) xFlE

Rty —=bidaviH < FORBEEDEN

') TEETESHRETIHS. MDRIT |
LIEELY ]

O GHRAE (1 18)

00 M3 tHRL. B (2 XF2@)

@ M4 1tHRU (21E)

O 15/64 1140 ltHHal. B, NRES (F
21{&)

\_ /

[REVH—ZICDWVT]
SD-29 D4Aex REARSHS I DIcth(C X73257 ERIFBHENERE UT X vFH b DRE VI —2 (RE:

40239314) Zz=ELTHHET,

8. EVY—{UERE] p.11 [CTL—T—XNEISWVEHIZ.

BtF (BIZED ) DXV FHEULREY T —X (@E 1 40125507)

(C3HR - B, XvFHDIREY T —R7Z2RE UERLIEEL,

¥ AvFHOOREVT—R (mE 1 40239314) FHEEEDKLS
[CAEICRBZENFLTHEDET,

" ygagestd




2. 75 —NIN\—DHb 73

BRO /2 BE#RITRAEE D77 25— \—E FERDK S ([TIREHD T > 5 —1) \— EHIEE ORARDE
FOXT,
BRO /2 E#RITRAEEE ZEA T HG(FREKD 7 > F— /I \—EFEALEVEL D BBV LE T,

e BRU /2 I A E S A
FYI—HIN— FUI—hI—

x SD-29(U220 BRU - 2 BN 88 1 AUERER ) (X=X Y VEREEEREN 4000sti/min TH 5 A.
LZ-2290C/X73257 @7 V5 —HhIN—[CES5H FAN ZEEFEULTHBDOF A, (BEE=S Y VEaDOERLL :
5000sti/min)

SD-29 ZERALUKWES (U220 BRU - 2 BRI RH 88 O | SERER) PRIFEEEICIDEDREE
BRI NDESIEEF TV a vEkm (BIsEb) @ SD-29 £45# 1ty b (R&E:40250042) ZHEALIEEL,

P =AIN—DEAMITTEB LUV VAR BELEE (BRU /2 ERFRAFRELSN) Oty M7y
TIHEICDEFULTIE LZ-2290C Y U —XEUREHIAE 2-1 ~ 2-19 Z &R EE L,



3. BERV T hEEAH (HAEPRTE)

BRO /2 ERIIRRAEKEZEAT HEG. EXRV I MIFBAVIMEEDETT., (FERY T FEELD
Fd, )

RERBRONGIEBICCERMEZRICBE TN, REEBT TE COE. BERICTERY TV MDOEER
AERZEBBLWVZLET,

OSTRAFIR

O USBXEUZBALEFT,

USB ORI %3/ %)L LEB@DAIE s LT

W&,

USB XEUZFERT $%ZAF. IRIFTHI—

Oz L CERLIEEL

¥ USB XEVUZFERULLFVESE. BFIRD
FHAN—OTEZLTLLEEL,
BREDRATIEHMEDODRERELEDET,

® SVVDBEEANET,
B o=sLrzsr—oLomaarvrs
ON UZT,
« F—yaaEEcsssT [ esmirs
FICLTLREL,

® SC VT hZEEAHFET,

SCVTHEERE 1. n %JE L/?fjo

2. [7.8CVTREEH]A] ZHULET,
3. N\—I 3 EERULET,

FI8\ 2EHAHEFTSIVIMN—Ta v
@ 01.03.02-61 T7 ]

4) O%=MLUET,

@YVI hEEHULET,

o — — — — — — — — — — — — — — —

I‘ S\ /\VEET [100%)] [CE>THE |
‘ @ BRI SENTL T, |

— — — — — — — — — — — — — — — —




[LZ-2290CF Di%5]
FECDIERERER. SUB VT FOEERZ BITVET,

® =V VOERZYIDET,
¥ EOHEEICE>THST—TILOERRA v
F%& OFF LEX 9,

— ———— ————— — — — — —

BUOSYVOEEEANDIELEE, /i)
) WIBOBRES Y THEITH 5= |
<rREL ]

SUBV 7T hETHBAFIRIFI®-2. £@-3. LS. EEEO~O®LBEIUFIRICEDET,

®@-2. £®-3. OFIRFLLTIDED T,

®-2. [8.SUBVTMETHRA]| ZHULET,
®-3. N\—I3aVERLET,

o — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

AHEITIV I MIN—UaIE01.01.07 T,

— — —— — — — — — — — — — — — —

— — —— — — — — — — — — — — — —



4. T —7 2V TEROHEHMTIF

B H= | 1. %2L. BFZIYVOERE OFF LICREETRMEL f2E L),
= | 2 Sy BERORSTRhURDHHRELBVNES. LohbERUMHEITOTIEEL,

O =V UAKICEZQ (4 8) £330 (28 ) ZBDATE T,

@ VY-V TRMNEHEOZODLICEE. EHRUO (2 ) TIRODHIFET,

® Y-V TEMNEHEO (1 ) DBEEREBEERIEDRQUZNL. 72 TERARICE Y =772 T
O7zZ=ULiIAHE T,

@ Y=V TRMAAHEO (1 8) OEEREBERESQ U TEY -7 THOZEELE T,



5. LY —Av REROEHFF

B H= | 1. %2L. BFZIYVOERE OFF LICREETRMEL f2E L),
= 2. SV UBEBORITRLDZHIDREELBNELS. LohbERUEHHETOTIREL,

O =V UARRERLET,

@ EVY—~v ROHEH T
BaiE@z M4 1EHRU@ (2 @) TEOHITET.
oY= NE@Z M3 lEHRUO (2 1@ ) TIOMITET,

o — — — — — — — — — — — — — — —— — ——— — — — — — — — — — — — — — — —

I‘ ‘A BEMREOOMD (MBI [8. tY—(IERE] p.11 TEAIHREZERL. HIEEH
1 LTHLEKXNTT,

— —— — — — — — — — — — — — ——— — ——— — —— — — — — — — — — — — — —

® IV UAFERILETD,

VURMFEERITIR. BWEWREON T 5 —HI\—[CFBULBEVK S ICTERLEEL,

— —— — — — — — — — — — — — — — — — —— — — — — — — — — — — — — — — — —




6. J— Rk (1) — Y-V T7fl-

SR
=2

"= OEEE OFF ULICREETRIEL &L,
BORBTRUWIHHRELBVNES. LohbERLREHETOTILEL,

O Y= UTODHN—ERE, BT —AY
FODIRI T LE T,
@ U= TQDNIN\—ZEHUET,

® 7—RIROZT 2 TEEMR UOZEL. BDfT

T f FET.
/. @ LY H—F Y IDTI— RE BT —F—2 450
— (34 ) B —T Y TERUTEODTUEB,
o__ - =41y RO TEELET.
N\ &
5

® @D I— 7z 25 T FER TR/ (> MO
CEELFET,

® T—U—H/\—p50I—RE®DI— FZRIR
I\ RR@7ZfEV, —HEICHEDE T,

(BB (EU B ) {t#§Dd+]
®DI—R3AxZI7O (K)(BEREP 23mm) T
952 TUET,

70 (K) B#HIENK SIS, RGN RA@T
BELFRT,




@ BERY I ZDHN—DRL (4 8) #HU. 5
IN—7ZFIFTF T,

T —iO— R@D IR F7ZE®D I— KD
ORI ZEHR L. BDOI—ADIRT I ZER
My ZXARD CTL B CNS 1 [THEFHiLE T,

@ @DT7 —AIROZBENY I ADT L—LICEE
LET,

W @TEOHNULERU (4 18) TERERNY I XD
IN—ZWDRIFET,

7. 1—RO#EH 2) —trH—Aw Rfll—

EBZH= | 1. %2t BFZYYDOERE OFF LIRETEBEL 12EL,
= 2. SV UBERORBTRUDIHDRELBEVNELS, LohbERUEHETOTIREL,

® LYY MEO I— FQZERERED I ST
O CI—hZEELFT,

o — — — — — — — — — — — — — — — —




® @DT—Kr7Z 10 mmL BLEBICRET Y
Y—NN\=D7>>TOTI—RZEELE T,

B HNEBER B ES VYRR Ui )
EUHAY RERIELIED. RE g, |
BEIRE FATIF#<EDET, '
‘ it\maﬁkiﬁfétivyéﬂbt:

|

ﬁ ]

A= Lo "L —— =
\é ; “-‘ ﬂg 0
W jﬁ%‘?
!
ﬂ

BT O— RERHACARERD B DT,
J— ROBBAHEEVERICHFE. B |
BUTLREL, )

N
|+

® @DI—RZE7VEI—=HI\—DI752TO (21E)
CO—hZEELFT,

\ O— RhE-oEDBEHNLS SFELRE )
AN )

[BB (EU B ) %D ]

oY —v REODI—RZI70 (/\)(ER
12mm) TSV TIUET,

O7@ (/\) BEHEVNKSIC. D7 DOiiHERE
I\ RO 218 ) TEELETD.

@ FI— POt ZRIR/ > NN@THEDET

———— — ————— — —— — — —
»

‘5i§ d— RHE-EDBEHENLS SEELE )
( & )

— — — — — — — — — — — — — — — — —

® IV VOERZEAN. EVT—Av REEIT—
PUTDER (FHXTD) LTWWD I EZREER U
S

® =V VOERZVIDET,

—-10 -



8. LY —{iEsk

T
i

2F. WFIVVOERZ OFF ULIIARBTERELS ZEL,

Y VBHROIREI TR U D HHELELILEVELS. LohbERUMISHZEITO TS,
BFRIFED £ED T, FliE SD-29 '—Jtv b (@& 40250040) Z AL EEL,
9 DPC #8E%Z OFF ICLTLK &L\, ( [10. DPC #8E] p.16 B8, )

N
/
L

& o 1 W

1.
2.
3.
4.

L—HY—bhSHHENcL—Y—RRBINT—BEHEL. BICADERBATIHENHGDET,

DEUIEVNTLREELY,
DEITDE. L—Y—EDFENHL, BAOEEERECITBZNHSHDET,

% S H= | V—Y—DEE. FBRHEEOMFICRELT. BICASBLKS [CTEREEL,
=
QES
 m—

O =V UREEELUE T,
@ Ny FEAEICEEZLY U, EVT—BELMUEZR 1 0~ORUIC TV Y—(IERE (RET) Z
TLET,

® =V VOBRZ ON(CL, =V RIVDEFEF— (SHEFEFEILEIERY > Wil) ZHRUET,

il A\
I [

" Y-tk

HLETHRTID, BEREEVY-—HHREDME
Bt 1Tmm THF (7)) CEDLS[CHHET,

-1 -



@ 7I—NIN\—TEEZEE. BEORD St/ U—RKE (REV T —RAKH) Z2RE T,
¥ MBOX Yy FIREVT—RATU—Y—KHRISWEER. BIF (BIFED) OXyFEUREV—Z (@
& :140125507] [CTHREULTLEEL,
® VY-8 (REVT—RXAKH ) BB 2 DL I ICBHESTNDLDIC. 100010 (H 16001
U ) [CTEVY—IEHRE (A58 ) Z1TV\WE T,

1. SV URFERI TR, 7Y —AN—[CFSULEWMIEICLTLEEL. (@. ORUICTTFiH

|
LHVMEEICER 2E0, ) AEEBOrEES Y VARERT SHEVTL RS, :
) 2. 00N THHEREELTLFY. B100RUTES LTEABTEHMBAREALTT |
&L, @RURRURIHR SRS SR UV I EEECBN L. FHLENES, THRL |
ZEL, )

BAMEIFE 2-A DL D CRE T —XRROMERG FBICH DT SIFETI .

TEEDXRDICHBLTLIEE L,
« HOEE(FMEGRETFAT
« KO LEMIBEFMERRE IS T mmlR
* ROEEBLURE(FUEA (_LEHERA ) [CAD TS
XAFEE=R1.Q9RU Ik ORL
KARET=K1.00RU ik ORL
¥ EMIE A=K 1.00R0 Ficld @KL
XAMUE ETF=E1.00R0 FklE ORL

—12—



® REHREDIRE

- /
/ =
Tl

&)
S

\ / ,
RE > SRR
BT E (DAY
=EPBHTE)

| ¢

25

o/l

ZlCHfeBBEWLWI & L

EDBICHESBVWI &

1) BV —HDRERORFT—TIICHCDELDICRUOTHELE T,
2) E#=FOUT 1 BESE T, FELTOBLDH#EERLE T,

VY —HhIN—h5Wlb, TS5y heLtRESBTIV %

REVT =XV EE, BV —HPREROK
T —TCHe > TOVEVDERR L T EE L,

o — — — — — — — — — — — — — — — —

tyﬁ—ﬁﬁéﬁTGEEtU6tw\0}
nu%?ﬁ@&ﬁm%ﬁut(ﬁzuoﬁﬂ
SCEEER) |
o =2 e &.515) |
*ﬁ%y—wmtyﬂ—%ﬁﬁké$5l
ICgd |
- IREVI—AEL |
—REY—IVICEVY—HDEH SN |
KI3ICTD )

REVT—ZBODEE ReLT—2ELOCE
<« HOoER
B OK NG

5

T 3

: 5
- I =
h - >
N 3
\N_Z N7 :Ij
REVT—2 U7

—13 -



S. tY—Fa1—=J

II

.82, WFIYVOEEE OFF LICREETERL EEL,

B H= | 2. =y BEHEORBTRURDIHFDRELENES. LohbERUAHEITOTIEEL,
Z I 5 = 3 AERBED EHDFET ., Bli& SD-29 4¥—Yt v b (BB 40250040) ETHEALEEL,
4. 49 DPC #85% OFF [CLTLEEL. ( [10. DPC #85] p.16 B8R, )

T

72 1

1. AEEBUOEES Y UAKERT &1 )
WCLIEELY,

) 2. 18. Y —(uEEE] p.11 &5 :

TUBIBAE. OEDRBLIESL. (D |
BERETT, )

VR UTTREEC Y 2V DEBIRZ ON
« SV VIRV DEEFF— %II%FJI:IJ%T\

s i) =muae.

—~

@ ERZBLET,
¥ ERDBEUZIF LZ-2290C ¥ U —XEUREHEAE Z

CEBRIESEL,

® LY —~v NEOBERD N 2 TLIEWLNHE
E?E\ VUGB EREIULE T,

PPN ——————
TR ERTEEIY—AY K
WP YT —HIN—EFH L. B (€
218\ Jy_pETn) OREEKDET.

@/ 2 FsLrsasryy—mEEEEL.
EETnﬁﬁibn AlEEE P

. (8. €YU —fIEmEE] p.11

FH

I
I
I
I
I
I
]

@ P —=HI\—ITREZEY NUET,
xRRFBEDENSKREY —ADRABNUBICE
FEXI,

® MRZEEZY bUET,

¥ TFHROEY hFER LZ-2290C U —XEUREHRA
S BREE L,

—14 —



® Y= TOHI\—=ZRIF. 7V TERICH
% [TUNE] M5 V7% 1 EHULET,

X7V TORTD [1Pnt 99991 hSiE=ERET &
[2Pnt 9999 &EDET,

AR AEDNTHDIRDES BENTHDEDDIE TS
THS5T—U—ZEULTLIEE L,

@ T—U—=ZF T o DEFEHAAICELENS, BEDIENSREY T —R 2R T ERODRSIIE
FRIC—BRIEULET, T-U—ZFCEHICD>OFFEFABEICEL (2T —AE@DHDIC
RO BDHLHW) TLEHFET,

%77 VT DREEBERICR TRIMBEFHE (4000 LI ) TEDHDIIEZHEHHLET,

Y= TO7TERAICHD [TUNE] Ry 7% 1 BFULE T,
K7V TDREKR[2PNt 9999 Himim L [2Pnt ***] EIEDET, (™ X6 & 7 ODFEDEYELIFEDET, )

® T—U—=F T oL DFFEAM[ICEILENS, JBERDHENSKEY T —RZR T EROD Y —
HOICHCOIFWVIETLEDHF T,

— 15—



10. DPC #¥ge

DPC #gae&(F SD-29 Ziime | ERWZIE < ROMIEREET T,
(LYY —XORE [EVT—v b REVT—XAKE. REMRICHE Ucm<FRBEE] DRPEN
TE/Y—DRHIENRILUTCHLREL TRHS B HMHIEHKRETT, )

B H= | 8.ty —BHAE] p.11 % [9. €V Y—Fa1—=UJ] p.14 #TSKEII4T DPC
= 1 | #8% OFF [CLTL IE&E0LN,

— DPC ON OB : =T
OFF ODHF : JH4T

L | 1 I Jimini

i
ii

FTOPENTRAENRIELTEREL TRELEVES

@® DPC#ge DPC #AEA iR i DPC R AAATL & 9)—
DPC EBH / AR RAH TOBRESTTHLET, ' = [ o e e {
, <8 8888 888
A¥—} %E DPC &ﬁﬁ A BT DR P‘l&;ﬁ:’tiz_ﬁ‘ti
Fa1-z4 E—FK ON 2R i
=T HR ~I
S RRAFa-S Tk BABE S LR
L3\ 1@ gem) (R o eERLE ERr-m0 o,
L oreck: 1 SEAAVIEA / TUTREE-FDBAIL DPC BENENLLIET, s )

SD-29 D7 THAIF 2ch DO KT, (2ChHRET DI EDNFRETT, )Ch HF@DHERANRT LTS

AHERLTWVS Ch T,

@ ROREV T —XAFRICIEVREE TS EEEEED L SIS, Ch HFOIEHELT. D@®FRIEEDET,

@ ROREVT —AFRICHHRETIE (LT —HADEOERHENUEWMELD BELES L )Ch HF
QIR DOIIEITLLEDET,

® ChOUIbEZ L MODE] @7Z#9 LU)DEDD., L&D ORAIMEDHZEF [L/D] @I &
HbH&EI,

o — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

‘ L & D DRI, HIHETT LERICRIMULEVDTTERLSEE L

| -

lﬁ—-

:

—16 —



(DPC #aksgse ] ¥ PFEERFRTI2IVE (TIBHEE) TY.
ReRxIE/I BHoTLBIEEREELTL RS,
: _ 6” - S
(@5t spurEmLTacset-reante, o) £ 1/ &N 2BIBES BREE
EO . crecnn T AIAIIC OUT E?R%mﬂ ﬁfﬁm LET,
HET— FCRUTOBBERED CXET, - —
BEEBIRR L T BABIE, TBLFBONETT, @ E
@ \
1. HEEERIR 6 ~16 2 BHIC Lf..wal"* \ FR—J@
nf dFLt JIKM\
&* XJIE.
FUnlC DPI'_'
FEGE
2 *ﬁ&i&ﬁ& E?ﬁlts&tﬁ;ﬁ;ﬁgﬁ]ﬁ&ﬂ LEWge [REBE[HS | SIND [ GIGA | SHS
o omm SERM | 250us | 1ms 16ms | 9us
H5 200 ¥E |2F [o® |64 [1E
HSEEE—F = = ==
Stnd 800N ¢ .oREHE0I sws oo
STND ¥ E— F GIGA ¥ HE—- K SHS BEE— F
\?&"Efﬁ =SHS 100
FLTIRHL VS
C . DPC #g8edD ON/OFF ZEXELE T,
4 24 THEE BNOSATRMERELEVEE Nz TuRErrERENET.)
———— Ke AT REATA < BSBEREARETT,
EoF & O €D ( i~5353ms. 1ms%1 . A 1oms)
EE WY i)
oFFd lon-d H SHokt HanoF
@271 L1 (b) #>F1 Lo c)7>vay bk dyA>F7F 1 L1
A
T FITALAEA4~ Axn Teay biqw | A
HUBRmAEL, PLC | =T | | EEOKREEHES | I T =T
@) Tincanoms. [Re 1 | O D gaTe g fEa [ S
HHON #RFLET, A1 T BEHALET. ] nl
ArFeqaqz | ] FATTAT | e
T P = TIFLA347 b CE=EE
- ﬁggg;e&nom [k 1 | V5015170 B Il
e — FHENETEET, Rl [
%8 =oFFd 2
5, W=F1—Z2JL~N) ZEBEBBE(NT—F1-—Z0TLAN) 2FBLEVES
\ ._.I‘ AT —F 21— L NRIVERERIBETT,
P- Lul§999 H«' ( 103~5999. 1 % & #)HA#E9999)
. sl =9999
A (smeirmmLvmE—rBH)
| @/\T—F1—=H |
| ET D PBNICLDSABTLETICRLIEVES |
I ® ND—Fa—=v5 BERE Tgémmn"“ﬁ FamSrLAALRELET. 7 WM s SRBCTERRLTC KA, I
@ A 9999 L=l o R e SR AN, SR |
I = ﬂ:i:w.!: 11 PEJ" | ERERACHEEESIDEETERL T 80,
| — - BEET |
: ¥ REVIS—ZARKEDFNY IS v b EEEY F=ZXHTEL DPC ##ET 9000 :
l P EANERSIFEWVGSIRIND—F 1 —=V & FEL IEEL, ]



1.YUa1—Y 3 1—7#gE
VUa—y3vbEa1—7&1F SD-29 EmElFERWVEEL<ADF T v IREET T,

BRTIECEATOFRME (R Eib, /(=2 BlERH) ([CCERERICRERUIZBRO 2T —1RA] ON D@8
BrECRANEZE (7&K ON. OFF OX&E=E) Z5TAlILE T,

T

LEWE

THEE SEMEEFME (ms or us)
11-1. FHBEER G E

BRI HRBE = 120 u s E (Mms (32T OK), 120 u s KOBNETVFZHIFLEWEZ EIFTL
Jfaray AN
¥ LEWMERYY1—Y3VEa—7E—RONRIC [+] [-] TEETEZET,

RNEE FMHEE = 5500 LIk, 5500 KOBNEWVEEE 9. BV —Fa1—Z=UT ] p.14 =5
ESREIEE0
SELCENSWEEF [8. BV Y —{UERE] p.11 ZBEXREIESL,

40 8 os oER A0 =» | 11 Alsoos 636D GE]
AL e T T
Mmsorus) o ( nﬂ%%#ﬂl ZHEE
[ (2R BAERORBEARCLDREDBANBOET, (5500 UERHTI Yy IR LYOY #6072 |
l ME&BHDTT, ) |

11-2. VU a1—vavEa1—7iESEFIE

1. BRTIECHEAT DR, Eztzy FUET,
2. SV VAP ERIUVCRETI Y VDERZ ON [CU. =YV RILO#EHF— (EHEELEABRY >

B =#iss.
BRTIECHERAITD/I\Y—, BEHERFELET,
VUJa—Y3vE1—7%2Z 0N UET,
HERZEITVER T,
VUa—y3vEa—7DEZERUE T,
¥ HBEICASBEVSSIIBREXCEBEREL. BU LS ISEMIEEL. ([11-1. RBEERGE]
p.18 88, )
7.VUa1—3vEa1—7% 0FF ULE T,

QNG IINEN

11-3.YUa1—Y32E21—7 ON & OFF 5%
1.[MODE] + TL/DJ Z 3#LLE@mHLULET,
¥ BHU [MODE] + [L/D] Z= 3#U LML %& OFF ICIEDET,
% ON DBFZIF [SoLU on] &FmaN. OFF DFFlE [SoLU oFF] ERRENET,

- 18 —



12. I\ IVHEHEERE

7

516 HRrsInaEe

| A

12-1. KRV Xy &—Y

SD-29 i@4likae = (EA T BEE[S116 61
B0 - 2 BN tee] = g |
[CLTLREEW, '
[U220 BRU - 2 Bk tae = |
771 B1: 5" 0510 m\;w :

TELIBSE. (U220 BV -2 |
rz&umxm Bl & 1LES IS, T
YVEROFF#. [S116 BRU -2 |
RERN R HSBE] 2 "R " ICLTLR |
&, )

F
P
o

o — — — — — — — — — —

AEE (SD-29) ZEALF T XY VAKARE (RIVICTRERERFELR. BHOSBA v Ez—IHERRSE

mﬁa

( 1. U220 BRU - 2 B2 Eeenas / E3hi "1 - BN " THRABaRTLET, \

| N 2. FRTIIASVIPEBEBER [12-2. AEURA v FREE] p.20 ICTHRELRGER |

Ms = bh&Ed, |

| 3. FsE2 MB40, M641 hEAREULIESE. YIDICRHMULIEIS—hRRENET, ]
HR KRIVERA Y E—Y FTEY

BRUEERE MB40 BEROBRAEH U221 TRHE Licst

REINEERRE BROEBRH UE U L& UIcisa,

D EHNT RN MB4 1

2EMIZHRBELE L

BEMRDE R UTEEE MBe42
REVT —XDEAEL

TUUREERT (F2)

BRORA Y — KEBET

Z 1. ERICRTFESNEVESE [12-2.
TH#EEl p.18ICTF T v I=ETOTLIEELY
p= =N

BUY—7 U TOXKEN [9999] [CIE>TIELES ( [10. DPC #EE] p.16 h@EHELES

AEY XA vFERE(E] p.20 ICRIBEFEVLHESEL. [11. Y Ua1—Y3YvEa1—

) CRELET,

REVT =R, BV —Avy ROENTVSEEEMD G D XT DT RO ZEREIF D TR ZER L. REICFTLH.

RLTFBEDFTNOHEMD ZIT>TLIEELY,

—-19 -



12-2. XEURA v FEREIE
To5—7ZH I T TOEEPENFZE L TIIES L,
LA 1

RR =] & YIHAE | SREER

U220 | BRO - 2 EH#TRA] #EE BRO - 2 EENTRA #EE (¢ 1) 1 0~1

O: |
1: 8%

U221 | BRORA] #1241 BERU DR ZHIE T ©rEfEt £ 1 0~5

O RHEZTVLEEA
1 BRO 1 ET I EELUTRE
2 BRU 2 Bh&EHi T 1 B R

U222 | 2 EHII1RA $H5 2 BT DR ZHITE T D&EfiEt &L (% 2) 1 0~5

O RHEZTVLEEA
1:2FE#(J 18T 1 BEUTHRE
2: 2 ZENT 2 BBk C 1 BlERE

U223 | BRO - 2 EETRA fELRORMEE | 2RO SREDENICTED X TOEE 3 0~10

U224 | B0 - 2 BN RAISENE BRO - 2 BENIRAIX v E—I 20T 54 2 0~3

SVIEZVUEME (%3)
O: BMERICZY VENELE
U225,U226 ORAEHICE o>z,
SYVERELEL. XvEe—YEEE
IVEENEEy AT
1 RYDRICX vy E—IFKR
U225,U226 OAIEI##& DR 0 B
KR CARUDFTIFZ Y VENMEATRE
2 YIERAIEEIC A v B—URK (BELE
1E)
U225,U226 DBIIEHICE>fcb=
2 UIFEELE
3 YIEHRRAIEFIC A v B—URR (RUIDBS
f=1k)
U225,U226 ORISR > 1z D
ARYUDETEFZ T EEATRE

% 1.

* 2.

% 3.

ZHE%. EFEOFFICEDET,

"1 B OBE. REEEREH 3,500sti/min LLEICERESINTNSHEE. 3,500sti/min [CEESNE T, (U096 &EMER
13 4,000 DEFTY)

"B\ ICTRE NY—vBOF—F—HE(C [S116 BRUY - 2 ERNI & R / E3] MBIRTEDZLI3ICED,. 5
SHEMICT DT ETHREENBHNICED XTI,

U222 2 BN & 2175 (17 EkiF 2" Z28R) 55, REEVEER 3,500sti/min TOERAZEHELT T,
(RBLEENRT ED5ESE. 2 ERIFORERANEELPT LEHEHEENSDET,)

BHULERINDE L RETIHESE. EVY—DULEMEOBREZ LT LS,

"2 YIEREHIES [C X v E— YRR (EMFLEELE )" & "3 @ FIEHRFIIFIC X v E— YRR CRUIDEHSLE )" (&, RIDZE L EE.
FERBEEZFAUCSENETORMEBT I U7 EINET,

—20-




Rz eI AE IHRE | EREEEE
U225 | BRUX v z—I%KR - BIRELEO®RA | BROX v E—IKR - BIRELZSEETD 2 0~999
EE TRAIEIR (3% 4.)
OFfclEF 1:1 BTX Y t—IZFRRFICFE]
eI
2 2ETXvtE—IEFRRF/CIFRIEHEL
U226 |2 BT Xvt—IFRK - BIHEILEDR | 2 ERNFX v Et—V&RR - ARFELESESEFT 2 0~999
HEg DO (% 5.)
OFfcld 1:1 BTX Y t—IZRRECFR]
=1
2 2ETXvtE—IERRE/CIFEEHEL
% 4. U224 BRU - 2 EHNFRAIEEE] 5" REIDEICA vy E—IRT " OB, REIDEHCIX v E—IDhRRENET,

[U221 BRURA $HEh "2 : BRU 2 E&EH T 1 B & " KL EDIRSE SREHEERZICH DY MR ENE T, (U221

hi'a", U225 hi"2" 0igS.

% B,

(U222 hi"2", U226 hi "2" DIFE.

L~ 2seEmEs sl 2 wsmu)

BRU 2 &b 2 BFREURICX v E—IKRR)
[U224 BRU - 2 ERNFRHEENE] B "1  REIDEICA v E—IRE " OFF. RUDEFICX Yy E—IHREEINTT,
U222 2 E#iIFREIEHE] Hi"2: 2 B0 2 mERT 1 O&RE " U EDBSE.
2 B> 2860 2 BREUFICX v E—YRR)

BREHEEREICHD Y MOHEIBRENE T,

BEx

=i

AE

HIEAIE

RS

K227

HEERTIS—EY

HERTIS—DOBER / FEY
0:MB42 XEBE T LS —=ZRHULE T,
1 MB42 XEBEFIS—ZENICLET,

0~1

K230

BERORAIR T —i5E

BROBAFOTT—ZIES5TRS (% 1)

O FEDESE

T~ (X10=ZU#)
5LF T,

100755 1 &S

100

0~ 2560

K232

VIFIVSVTHA

DOFIVTT (AT avem) DaR /&
¥ o(x2)

O : |3

1: 8%

% 1.

NRRWITS=EVITFIWS VT (FTVavm) HBOHEEBEDE T,

X2, YIFWSYT(FTvavm) ZEATIEHESE. "1 B "~HEEELTLIEEL,
"O:ERN"ICTDEVTIFILS YT (BEBIT) DRAEP IV —EHHELED T,

—-21-




12-3. \F—UF—%
(U220 BRO - 2 BRI #EE] Z2'1 . B " [CTdHE. )I\F—rF—H([TFeEEdD [S116 BRO -

2 ERHIHRA #EE] DUEIENE T,
[S116 BRU - 2 EHT1RA #6E] OIHRE(S " FE2h " TI DT SD-29 A= R T 2RIE "B

A CLTLIEE L,

BRORADOER) / EHNF/F—2BICRET D
CEDTEFT,

&fc. 18116 BRO - 2 EfNIRA] #88] D
REAAIFEBIR OFF UEK CHRRENE T,

BXEUZSwFEE)] 2 @y |

SR\ LEBalE. [S116 BRU - 2 Bl

1840 #852] H"ON" DIESTH SD-29
DAL EN EEDETOTT
FELIEELY,

- BEEEENICT DIERORERDRE
XEUZA wFD [U220 BRY - 2 Efi
(FH40 HhE] & 1" [CRELET,

Uo2l. U222 # 1 LI HCHRELET,
J$I—UF—5DS116 EEYICRELE
P

N — — — —

—22_



13. REFBFEDFN

1. BV —(IBFNOERELEDR. BERZE NI IXIV A ZRT. Ficld. BT IE

EEITDOIEWVWTLEELY,
E_Szﬂ: 2. BEMRET VI —HI\—ICFS s B IcigalE 9. Y —F1—=V¥] p. 14 DY Y—
= BEFIvIEToOTLREN, HELHZESE [8. tY—(BHAZE] p.11 & 9. &

JH—=Fa1—=UFT] p.14 & ToTLIEELY,

H}L%\EM\T—yﬁmﬁﬁ

1 RFFEMFTEFT—Y (8. KDEE, #R) 23U TTEE L,

2. AVTYVIRTSUI YOOy IR UBEINRZE NS, 2T —Ay REREV T —RAKE., RHFY—
JVICHBE UTSBN (fitk, RS VBN ORET HMEE ) BHd5E(IFE. BREED LREEZEH
UBNZED RN TS TEE0)

KAVTYIORTSIv—D0OY T EOY TER BEMROTRE. EEERE [14. BIE REVRITE]
p.27 ZTBRIEE L,

AR\ (BT REENZVESRF. T3y
ZEALTLIEEL

3. BIaE LA TV IORTSUIvDOY
O%& L. PUTHED [9999] THDHT &
R UE T,

% DPC BBEEDIR T I DX THHFELIEEL,
7V 7HED [9000] ULETHNIE/INT—
Fa—=UT%TV., [9999] [CFED LS.
HIELTLEEL,

— 23—



4. VU1 —Y 32— TIREICRATORGCTREL. RABBCENEEZRRLE T,

41 Bl 0~ ogEp B0 = | 4 Blsoos 63, |
BBFE SXEE WA SXkEE
(ms or us)

(ms or us)
EERE MFEE = 120 usLlE (ms(E£TOK), 120 u s KDEB/NEWVWEEFLELMEZ EIFTL

JZE0N,
¥ LEWMERYY1—Y3VE2—7E—RONRIC [+] [-] TEETZEZET,

FHEE = 5500 LIk, 5500 KOBNEWEEER 9. Y —Fa1—-=UF] p.14 =5

£ A fara] AN
EELUCHINSWVEEIE [8. B Y —UEHRE] p.11 ZBEEX/EIZSL,

[VUa1—Y3vEa1—7 ON & OFF A3%]
1.TMODE] + [L/D] Z= 3# MU ULET,

% BU [MODE] + [L/D] Z# 3#ULE@AHALITSDE OFF ICIEDET,
% ON DFE(E [SoLU on] &R, OFF OFEIE [SoLU oFF] &ERTENET,

—24 —



13-2. X, BYMZVIGDEER
1. gV —BTNORRESDE. BEIRE FTFrEEI Y UAREET. Flcld. BIIE

sz H EETOIFEVWTLIEEL,
= 2. B @RE7 Y —HhIN—ICFHBEBESE 9. tY—Fa—=vF] p. 14Dt 59—
. DPC #gE7= OFF (CUE T,
x BR{EAEE [[DPC #EERTESZE]] p.17 ZTEBRLLEEL

BEF 1 v IZTo> T, MENSGDEEE [8. eV —{UBREl p11& [9. €
SV VERZ OFF LTLIEE L,

JY—=Fa1—=VT] p.14 BT TLIEELN,
AVTYHRTSYI OO JER UBEIRE RS, REVT—2EBRDAL, BT —Ay RICH
B UISBN (51, H< T BIRNSRET DMWEE ) HpDBARBEEED TR E ZER LiENE
BOBNTL 2T
% AVFYHIRTSYYv—OOy S EOy SR BEROTE. LRIEEE [14. BE RE V3R]
p.27 ETBRL L,

REMRZ LA VT IRTSUIvDOY I7Z LTLIEEL,
CEVVEEIL. B, BYAIVIEDEMEELTIEEN
SV VERZ ON LTLEEh
. IRETHEATOIRZEAL. 2 R1RF 21—V IJZ{ToTLIEEL,
¥ 2RmFa1—VIR 9. EY—Fa1—=J] p.14 ZTBRIEELY
8. VU1—Y3vEa—7V TCIEICRATORETRRL., BAKECAEEZEELET,

IR

—_—

W M

N OO 0o b

40 Bl o+ oER BE] =» | o[ Blsoo: 5362 A6
ﬁ:@ﬂ—*fl"i SREE B =3k
(ms or us) = (n’%’%r#ﬂl TkR=
EERE FBE = 120 u sk (ms (32T OK), 120 u s KOBINEWVEEIFULELEZ LIFTL
ZEn

¥ LEWMERYY1—Y3aVEa—7E—RONRIC [+] [-] TEETEXT,

SYtEE  FIR(E = 5500 UtE, 5500 KDB/NEUVEEIE [9. B —Fa—=5] p.14 =8
EEE T,
EELTh/INSWEE(IF 8. Y —EHRE] p.11 ZBEEEREI TV

[VUa1—23VEa2—7 ON © OFF 53%]
1.IMODE] + [L/DJ 7Z 3#LIEMmELUET,
% BU [MODE] + [L/D] Z 3#ULMBLT 3L OFF ICIEDFT,
% ON DFEIE [SoLU on] &FRTEN. OFF OFEE [SoLU oFF] ERTENE T,

— 25—



9. DPC #gE7Z ON [CLTLEE LY,
¥ BRIESEIE [10. DPC #8E] p.16 BRRIEEL,
R (REV T —AFRICRIE VAL ). TRORTICE > TLWNIEEES DB A,
(FEEDEIE Ch1. (EREF)

O 1] B4

Q' 1] Afll RAT

O D] =T

©® [DPC] =47

O IST] =4I

@ [9999]

% @ [9000] EETHNIE.
DPC #gET [9999] ~H
EfHIESNE T,

N

— 26—



14. #{E. WE3HRGE

R (REV T —AFRICRIEUVIARE ). TRORTICE > TOWNIEEES DA,
(FECDEIE Ch1. (EREF)

O 1184

Q' [1] Bl KA

0O (D] =(J

©® [DPCJ =47

0O [ST] R

O [9999]

% @ [9000] EEETHNIE.
DPC t#%gET [9999] ~H
B ESNE T,

14-1. R

1. @EED. EERY)LON [CTERZITOTIEEL,
X R, BV —BAICEENHESR 8] & [I\RIVRTR] TFROOODIS—Z8HMS5ELET,

@ M640 BERUZRHULE L]
- BROFCERUNDEELTVDRIREMNA S DT,

@ [MB41 2 EHITZRELE L]
« 2 BRI ECIFRUNDFEEL TV D EREEN DD E T,
« FRDZEGZRRCF Y —HORBE(CRSTEENH DX,

® [M642 BRUBRA VY — XEET]
PV ITERADERTXNF (ABXTF ) EAIDRTXF (FREBXF ) £D FCE2TVET,

(EES)

1. BEMRDTICTH > leFFDIREE,
2. REVI—R, EVY—Av RHENTWLS, jj‘[:——
3. BEMR(AVTvIRTS VI v—) DY Mi b

BHh XL,

4. EVY—DHUEN AT, (IREEBENER)

27—



14-2. IRE VX TTE

1. EV—UBETFNDREREFD A, BEMRETIFEEFFI Y VERKEZRT, FrelE, 28I I1E
EETOFEVWTLIEEL,
A E_ﬁﬂn: 2. B@RE7 Y —HhIN—[CFBEBBgSsE 9. tvY—Fa—=vF] p. 14Dt Y —
REFIvIETOTLIEEV, EHHZHZEE 8. BV Y—EBERE] p.11 & [9. &
IY—=Fa1—=UF] p. 14 #To>TLIEELY,

1. AT YvIRTSUIv—0Ow TR (2 &)
2. BWERD FF
3. RE VR (RE Y — R EmRD )
4. HEIMRD LR
5. AVFYvORTSIv—0Owv (2 &)
5. A YFYIRTSVIv—0Ovy IERE
[CFoTL &V, Ov vk, 7Y IRR
E 18\ Hi [9999] o TLNIERES b FE :
Ao
[9000] EETHNIE. DPC &8ET :
[9999] ~BEWESNE T, )

— 28 —



14-3. A1 VFvIORTSUIv—0Ov IR, OvY (2 &FF) A%

1. EV—UBETFNDEREREFD A, BEMRE TFEEFFIY VARG EZRT, Freld, 8IIE
EETDODIEVWTLIEEL,

A E—gtnl: 2. B@RE7 Y —HhIN—[CFHBSTBEBSE 9. tY—Fa—=05] p. 14Dt Y —
REFIvIETOTLREEV, ELSHZHEE 8. B Y—IEBRE] p.11 & [9. &
JY—=Fa1—=UF] p.14 #ToTLIEELY,

Oy ZR%& Ov JERERIARE

=
(TN

i

[

LI

(IR

(O SERIRTSE]
@® / I7ZREABEIC5 0RO TLEE L,
® / J7Z¥EFEtEh(C 90 EEUL T ZEL,

(Ovo7EE]

J DOy IR EOETEFEICEULTLES
LYo

JINRETOEFAOICERDETIN. BROESKEWVE
BHDAHDT ./ ThEimaF THULIAALTLIEE L,

77 JERMN 19999] [CIE> CTLNIEEIED D
Bh.

1] ﬂ- |

- 29—




15. Bim—EB=R
[SD-29 ZER%]

—-30-—



REF.NO NOTE PART NO DESCRIPTION ® & Qty
1 402-24381 BASE_PLATE NR—2HR 1
2 402-39338 REFLECTOR_ASM SE G | 1
3 402-39329 BASE_PLATE_B R—2HR B (1)
4 402-24382 ANGLE_ADJUSTMENT_PLATE BERAZER (1)
5 402-24383 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_A NIBFRA (1)
6 402-24384 REFLECTIVE_SEAL_PASTING_PLATE Y —)LEER (D
7 402-24387 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_B AIBAEAR B (2)
8 402-24373 REFLECTOR SEHR (0.5)
9 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEENABIURLE M3 L=6 (8)

10 402-24378 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_C NIBHEMRC 1
11 SS-4121615-SP SCREW 3/16-28 L=16 SCREW 3,/16—-28 L=16 2
12 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESHHX 5. 5X10X0. 8 2
13 WS-0510002-KP SPRING WASHER 5.1X9.2X1.3 J\WHEHHR 5. 1X9. 2X1. 3 2
14 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEfERAURILE M3 L=6 2
15 SL-6041092-TN SCREW M4 L=10 EEERAruhILE M4 L=10 2
16 402-39335 SENSOR_HEAD_ASM ToT—~v R 1
17 402-24382 ANGLE_ADJUSTMENT_PLATE BN @)
18 402-24391 SENSOR_MOUNTING_PLATE TR (1)
19 HD-0035400-00 SENSOR T (1)
20 SL-4032591-SC SCREW M3 L=25 BEMAEENMAL M3 L=25 (2)
21 NM-6030001-SC NUT M3X0.5 TYPET B Fvhk M3X0. 5 18 (€]
22 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEENABIURILE M3 L=6 (2)
23 402-39336 AMP_MOUNTING_PLATE_ASM 7 TESHRAE 1
24 402-24396 AMP_MOUNTING_PLATE_A 7V TESRA (D
25 402-24397 AMP_MOUNTING_PLATE_B 7 TESRB (D
26 225-56906 FIXED PLATE d5A445 M
27 SS-7110570-SP SCREW 11/64-40 L=4.8 Jibezxy 11,/64-40 L=4. 8 (1)
28 400-08978 RUBBER D ROV ILD (2)
29 SL-6030592-TN SCREW M3 L=5 EEFERAFURILE M3 L=5 (2)
30 402-39337 SENSOR_BRACKET_ASM Two—J35 v MA 1
31 402-24385 FIXED_PLATE_RIGHT Ehivs] (@8]
32 402-24386 FIXED_PLATE_LEFT BEEME @]
33 402-24388 FIXED_BASE_PLATE BEN— 4R (1)
34 402-24389 OPERATING_BASE_PLATE BEIR— 2R (1)
35 402-24390 INDEX_PLUNGER AVTVIRTS I (2)
36 402-24377 FIXED_PLATE BT (1)
37 402-24400 FIXED_PLATE BEER (1)
38 402-39328 GUIDE_PLATE BEX—ARZ A (D
39 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEERATURILE M3 L=6 (2)
40 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEERATURILE M4 L=8 (8)
41 HX-0015000-00 CABLE CLAMP T=JILoUwT (D
42 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEfERAIURILE M4 L=8 (1)
43 SL-6040692-TN SCREW M4 L=6 EEfAERAIURILE M4 L=6 (2)
44 SD-0600406-TP SHOULDER SCREW D=6 H=4 Bl D=6 H=4 2
45 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEENATURLE M4 L=8 2
46 402-40052 SENSOR AMP ASSY Ry i | 1
47 400-12961 TENSION_PLATE_SCREW FaoUagA( IR 2
48 115-29914 WASHER IO RDAVHBTIIITHR 4
49 SL-4051091-SC SCREW M5 L=10 EEMEE~INRL M5 L=10 2
50 #01  402-39332 OIL_RESERVOIR_ASM/X73257 FUA—HIN—H/X73257 1
51 #02  402-39333 OIL_RESERVOIR_ASM/X73257-BB FOFT—HIN—H,/X73257—-BB I
52 402-40053 SENSOR RELAY CABLE A ASSY ootk —JILAKE 1
53 402-40056 SENSOR EARTH CORD ASM oY —F—2I— R 1
54 HX-0006500-0B CABLE BAND VorVINUR 2
55 EA-9500B01-00 CABLE BAND VorVINU R 7
56 402-39314 BOBBIN CASE ASM. REVT—=X (fH) I
57 #03  HN-0021100-00 CORES ar 2
58 #03  HN-0028400-00 CORES ar 1
59 #03  HN-0047200-00 CORES ar 1
NOTE(E52) #01...FOR LZ-2290CS LZ—-2290CSH
#02...FOR LZ-2290CF LZ-2290CFH
#03...TYPE BB BB ft#

—-31-—



[X73257 EAER])

REF.NO NOTE PART NO DESCRIPTION B % Qty
1 #01  402-39334 MOTOR_CAP_ADD_CS E—5—HARENTI_CS 1
2 #02  402-39331 MOTOR_CAP_ADD_CF E—5—HARENT_CF 1
3 402-39330 MOTOR_BASE_ADD E—45—1HEENL 1
4 SM-4040655-SP SCREW FAROARY M4 L=6 3
5 225-28509 FELT A hFaovocTI)LE 2
6 402-43491 THREAD_RELEASE_PIN_SPRING AREHEVEFR T
NOTE(;F52) #01...FOR LZ-2290CS LzZz—-2290CSH
#02...FOR LZ-2290CF LzZz—-2290CFH

—-32—



16. 7

F_SL

50

A

b
)
/s

—33-



REF.NO NOTE PART NO DESCRIPTION B % Qty
1 402-50040 SD-29_GAUGE_SET SD—-294'—Jtvh 1
2 402-50041 SD-29_GAUGE_ASM SD—29_#4—v#a (1)
3 402-27675 SD-29_GAUGE = (1)
4 402-27676 SD-29_GAUGE_BASE SD—29_#4—Ixh (1)
5 SM-6053002-TP SCREW M5X0.8 L=30 OvAhoF7F RILk MEXO. 8 L=30 (2)
6 402-39325 MAGNET EETS M
7 402-39326 MIRROR =5— (1)
8 402-50042 SD-29_HOOK_COOLS_SET SD—29_E/ilty ~ 1
9 402-50045 SD-29_FAN__ASM SD—29__FAN# (1)

10 400-19398 HEAD FAN MOTOR B ASSY kT TJrPUE—Y B U= (1)
11 402-24374 FAN_MOUNTING_PLATE F AN D
12 SL-4032591-SC SCREW M3 L=25 EEfEE~Mal M3 L=25 (4)
13 402-24376 COVER_B HI\—B (1)
14 WP-0371016-SD WASHER 3.7X8X1 ESHHR 3. 7X8X1 (4)
15 SL-4030891-SC SCREW M3 L=8 BEAEHE~NNMRAL M3 L=8 (2)
16 NM-6050001-SC NUT M5X0.8 TYPE1 B vk MEXO0. 8 18#& (@2)
17 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESHAH®R 5. 5X10X0. 8 (2)
18 SL-6051492-TN SCREW M5 L=14 EEENATURILE MB L=14 (2)
19 402-50046 COVER_A HI—A (1)
20 SL-6051492-TN SCREW M5 L=14 BEEfIERAIGRILE MB L=14 (2)
21 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESTAR 5. 5X10X0. 8 )
22 NM-6050001-SC NUT M5X0.8 TYPE1 A Fvhk MBEXO0. 8 11 (2)
23 402-40055 FAN RELAY CABLE A ASSY F ANk — )L AfE (1)
24 402-50043 SD-29_AIR_BLOW_SET SD—29_I77J0O0—-twvh 1

25 402-50047 PIPE_BASE_ASM JA TITR—2A (1)
26 SM-8020302-TP SCREW M2X0.4 L=3 RXXT M2X0. 4 L=3 )
27 402-24379 PIPE_BASE JA TR—=2X (D
28 402-13323 UNION_Y HEF (2)
29 BT-0400251-EB URETHANE TUBE BLACK 4X2.5 RUSLYYFa1—TR 4X2. 5 (0.2)
30 PJ-3080400-06 UNION A=FVoA (1)
31 BT-0320201-EB URETHANE TUBE BLACK 3.18X2 RUDLEFY Fa—2J B 3. 18X2 (0.5
32 BT-0400251-EB URETHANE TUBE BLACK 4X2.5 RUDLEIYFa1—TE 4X2. 5 (2)
33 PC-0124060-00 SPEED CONTROLLER AF—RIav ~O—5 (2)
34 PV-1305390-00 3-PORT ELECTROMAGNETIC VALVE IR—rFIRY (D
35 SK-3311600-SE WOOD SCREW D=3.1L=16 fARL D=3. 1 L=16 (2)
36 PJ-3010605-03 HALF UNION N—7 dA=Fv (M)
37 PX-0505010-00 SILENCER e Ve (1)
38 BT-0600401-EB URETHANE TUBE BLACK 6X4 RUDLEYYFa—TE 6X4 (2)
39 PJ-3080800-01 DIFFERENT DIAMETER UNION Y A4 A=ZFY IA (1)
40 BT-0800501-EB URETHANE TUBE BLACK 8X5 RUDLYYFa—TE 8X5 (0.06)
41 PX-9500090-00 PLUG TS5 M
42 PJ-3080652-03 BRANCH JSUF (1)
43 PX-9500100-00 PLUG 750 (1)
44 400-03560 REGULATOR ASM. LF¥alb—45— (U3) (1)
45 PJ-0325260-01 PIPE JOINT (HOSE NIPPLE) HVVFT (R=ZXZwI)b) (1)
46 SK-3412001-SE WOOD SCREW D=4.1 L=20 AARC D=4. T L=20 €2
47 SM-4030855-SN SCREW M3 L=8.0 FARRY M3 L=8 (2)
48 402-24380 PIPE 47 (4)
49 MAO-11532000 CORD STAPLE O—R ZFvIIL (2)
50 EA-9500B01-00 CABLE BAND VItV R (2)
51 402-50048 HEXAGONAL WRENCH_0.89 AEEZ/(F_0.89 M
52 402-50044 SD-29_SIGNAL_TOWER_SET SD—-29_YIFILFI—twvhk 1

53 SK-3413201-SE WOOD SCREW D=4.1 L=32 AARBL D=4. 1 L=32 (4)
54 WP-0450000-SD WASHER 4.5X8X0.5 ESHHR 4. 5X8X0. 5 (4)
55 400-33444 FRONT_BASE_SPACER ~NODOATA RIARIAR—Y (4)
56 402-40054 SIGNAL TOWER RELAY CABLE ASSY 2 TFILE D —hifk T —TJ)UA M
57 MAO-11532000 CORD STAPLE O—R ZFvIIL (2)
58 401-29009 SIGNAL TOWER CABLE ASM VIFIET—Tr—TNo= (1)

—34—



17. IREROENHEE

SD-29 BIRIC T L. BEROBEZBMUCVE IO TRELET, (FERY T NEETE)

% ERNTREL TRERT DI, SREFRBIE T 1)L MAR—Y—EIEFH LN EEED SEE U IRIE
THELTLET,

17-1. {E3RI6EH (AT BHDE—R)

LZ-2290CF M EARAREZ. TNF TR BERADDMD RIE (HEHE) 92T ENTRECHD

F9,
¥ LZ-2290CF / X73257 [CBVTIHREHERET AT BEHAE— RZHZ (FREE 1) ICRELTW
¥,

¥ LZ-2290CF / X73258 [CHENTD EREAISEREIE 10 HERIERAITI .
(EREfE 9O LIFIE AT VU /A Rl& OFF IRREEIED . REAFMEBDRAEHHDEEA. )

) AXEURAwF [U136 AT BRESIE— K] DO=F
"B (REE 1) [CTdHE. ERRNZR
HAICTHID <ERET D EDNTEEXT,
SERDETERUIEWESG(E " ##3) (ERERE 0)"
[CTDE ERENZSHAICREITDHIENT
TEI,

[U136 AT EHAHE— K]
36 aTREHT-F O = ﬁa‘%i\jj

1 =&

EHAE— KON

3 3

EHAE— R, BEDLREARERY VD | CEE | 75 |Gl | (CEDDFT,

— 35—




17-2. RRSHIE

{ 2\ [SO55 FARRHIE] CT. STZNSy TRFEEDFARBNET NETLD BRN<RET S
| | TEDTREEIEDET

‘ [SO55 FREHE] &ld. HRESEHET HETT.

——— — — — — — — — — —— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

I
I
)

CNETD [S004 #EVLBRT] BFEAFT,
(8004 [F 1 #BEOEVWBREITIDT. S004
(& SO55 KO BHEREVBRIHAKELZEDD
x99, )

S004 X (#t%-1) = S055 C9,

o CT12#DTTANT v TDHEE. S004
=0.1Tmm (8055 =0) £ S055=1.1Tmm
(85004) DEFDFESKFEWVRIFB URSICIED R

| ER

S055 AARRSHIE [S004 #ELBERS | KD <HEELRWLE
Bl [S055 IR THIE] [CTHIAREEEL,

- 36—



18. STV a—F42T
REBUBALES (REY T —ZAFRICHRELIRE) . FRORTICHE> TOIHHER LTI REL,
( TEEDEI Ch1. {EFE)

O 1184

0.0 TTT T Q' 1] A =17
- e D] ,ﬁﬂ
@JJ“"——‘[ \ [ [l | & [DPCl &
sl _ﬁm- O [ST] ,.a\\ﬂ
® 9999

% @ [9000] EETHNIF.
DPC #8eT [9999] ~H
EfHIESNE T,

e N
Q1 - REUHHTULES (2E#HIF. BRU. RUNERTFEDHEELTVDDICITS—HHEL)

A. LITO@ODIETHEE L TLTEEL)

® NRIVEEOIS—MEREICRIESDFTEAD?
— [12. I\R)LEEBEERE] p.19 ZTBERLIEEL,
® VYVUa—v3arvEa—7THRELEBIE. ZXEEICHESDTEAD?
- [11.YVUa—YavEa1—7H#EEl p.18 ZTBBIEEL,
BB RIBE = 120 u sk (msF2TOK), 120 u s KbHNESVESIFLE
LMEZ LIFTLEEL,
% LEWMERYU1—Y3VEa1—7E—RONHRIC [+] [-] TEE
TEET,
SHEE HREE = 5500 LlE, 5500 &KbHINEWVWESE 9. EvY—Fa1—=2T]

p.14 ZHERMEL EEL,
KiELTBNSWESIE [8. TV Y—(IEBEHRE] p.11 ZBEXME

LIfEELY
1 \‘ /
U vees [ {1 B 0- o2 B0, = | 41 Blsoos 63162 BE]
] SEBEERE SiE AR SkEE
-1 (ms or us) (ms or us)

BHEE JEARFME (ms or us)

L&, BRBERHTIYIX LIOV# B0 TOTX MERTT,
BESTETDRICK>TRIHMEEZ LIFD (BBEREZAELTS Flld ZAEE
ZRKELT D) WEHHDET,

ULEWMEZ T2 ERAMMDRED EHD, REVREDELEDITH, BRAHZ <
BAEEHHDET,

— 37 -



s

|
Q2 - EBMINHTUES (2T, BRU. AINERTRIRELTOELOIC TS —113)

A. IFO@DIETHERL CTLIEE L,

~FEMAEY S TICEVERDESRERTT.

©® YVa—varveEa—7TAELLER. EBEE. RAEECHESDIEAN?
- [Q1-A®] ZTB8REEL,
- [Q1-A®) £EFET. LEWMEZ LIFD ERAMOBEHTHD., RIRHMEDELIEDXTH
REUDZLEDHEEHHDET,

@ 1 BICREEHEEEELTVETH ?

SD29MEESEE (SHFREREREREORRAEE)

S D2 9kE:
SD29&iE”?
Fittr Y —ICTERERHR L AARLT T —LICT
fEEAR Chtlh, BRU. —E#HI) OBMLE£2T45
CZ2290CodForarEETe,

RIRANR, RAELRLHIC

=) 3270%

TR ENEE60%

BREI=50%
B EI*=40%

BEIE30%

500 1000 1500 2000 2500

I EIEH (sti/min)

3000 3500

ERASEE: FAEF I 460l T (ERAF: S ¥Ha7—R "> #60, B7 vy 2R5 VS LYAVF #60)
XHARBOSEE, HEREEROBECERARE (R, ShEY) KLVELTIE,. REEFITILOTESY FEA,

[ FEBSHUTROSEUBILEEEL TS D, SERRICEMMECE ERILTLENET, |

: -bimﬁ%?ﬁ%tﬁﬂ@@gﬁiﬁb\E%bﬂ@ﬁ(ﬁb&?ﬁ\ﬁﬁﬂﬁ%<U6ESﬁ:
BOET,

:“ -bimﬁ%kﬁ%tﬁﬂo@EﬁTﬁD\%ﬁﬂw&u<uo%3ﬁ\ﬁﬁbﬁ%<U%ﬁﬁﬁ:
BOET,

I N . -

| TERMEEI ST XD BBVESIR VY 1—Y 3 VE21—-THRHEZTV. INXTLDLEBRRHZR :

| UIeh. BABEEAE TDLEMBERELLET, |

1 [M1.YU1—yavEa—7HHEl p.18 ETBRI L, )

- J

— 38—



Q3 - JED [9999] [CHESTELY
A. LIFTO@G®@ODIETHESEL CLEE

@® TFE1~4RBRELTVLIEAD?

1. "BERDTICTH X E " XTeld "REV T —ZADEN " DIREE,
—INEV T —RAZ ANBENIRZ LIFTLIEE L,

2. REVIT—R, Y-~y R RFEY—ILHENTLS,
—~ ARV I AR EZFERALBTNZRMDRVTLEE L,

3. B (1VFvIRTSVIv—) Oty MIBHILT
~BEiRZBtEY FLTLEELY

4. VY —DuEN XL T,
- 1. YUa1—YarvEa1—7#kEE] p.18 ZTBRLEEL,

@ #&RMEF. DPC #HEF ON LTVLWEIH ?

{ Y —{UEHREZRE DPC #EEZud OFF LTLEEL,

® NIT—Fa1—=—UJ%ZTL\, YU1—yaVE1—THEZETO>TLIEEL,
- ND—Fa—=VIHE
ETDOPBENICKDZAERLETICELIEWGS

o — . = 2 S -—— A I =
.}\9_9:1_—:’7 L?L‘mﬁfﬁ%?ﬁgm PABENAT—F 2L~ LET,

, = Nt _
@lﬁ:ﬂﬁta‘wﬂﬁ; i 8 P 999900 aal
S |a S S B

— K-8

« YUa—v3avEaA—7ICDVTIE. [11. YUa—YavE1—7#EE] p.18 ZZ8BLIE

ESL‘O

O o ogpaE =» [ 40 Blsoos 63
MBEE SXEE WEEFE  SXEE
(ms or us) (ms or us)

@ ONRBELFESTVESREYY—(UBTFNOIEMENSDXT,
— [8. EVY—{UERE] p.11 ZTBRIEEL,
- 9. Y —Fa1—-=UT] p.14 ZBRITEELN,

—39-




Q4 - ERHRICIED,

A. AEBEZEATDIEE. HEEZH#E - O LB RICEHEFBHIEICLTLLEEL,
EADTICEIESII TR T a3 V8 (55D ) [E5Hty b (@& 1 40250042)] ZERAL
&L,

N
Qs - mE. KRB, HEEDBFNHRICED. (BEVY—Av R, REV -, REL—ILHEN
DEENZES)
A. FREZFEATIES. EVY—XORBICHBELEDEENNGHD LS TLRMTELFLLEDET,
MBERZEDINDRICKES. BREMHZWVESE. FERA TV avE& (558D ) [T770—ty
b (@#& : 40250043)] ZFERALEEL,

— 40—



Q6 - IS—hiEbEWN

AL ABYRSYFICTIS—EOREZRLTEXT, (FK25#
— [12. JARVEEEERE] p.19 ZCTBIREE L,
LEEETHEDOBVESII RS TV a Ve (AISED) [V I FILyD—t v b (m&E:40250044) 1%
ERALTLIEEL,
¥ TY—BHKREL IS—HTRDLIICERTHRRBAIRELFEDET,
(BLERIDESHATEE

(=Rl
BRU 2 B% T OK HEDHS

sromL [

!

a0 me

!

Siepdecy

!

BRU 3 B8 ]

IEEE

BEROMRE (HEER )
BRORE (FEE )

2 EH IR (FEERT)
2 EENTRE (FEE )

1]

%,

Tt — OFF
Tt — ON B
FKEEFNIS—

—41 -




	表　紙
	目　次
	はじめに
	1. 同梱内容(SD-29装置部品)
	2. アンダーカバーの取り付け
	3. 電装ソフト書き込み（期間限定）
	4. センサーアンプ関係の組み付け
	5. センサーヘッド関係の組み付け
	6. コードの接続(1) －センサーアンプ側－
	7. コードの接続(2) －センサーヘッド側－
	8. センサー位置調整
	9. センサーチューニング
	10. DPC機能
	11. ソリューションビューア機能
	11-1. 規格値と対応方法
	11-2. ソリューションビューア確認手順
	11-3.ソリューションビューアON ⇔ OFF方法

	12. パネル機能設定
	12-1. パネルメッセージ
	12-2. メモリスイッチ設定値
	12-3. パターンデータ

	13. 保全者作業の流れ
	13-1. 糸、生地、ゲージ交換作業
	13-2. 釜交換、釜タイミング合わせ作業

	14. 操作、ボビン交換方法
	14-1. 縫製方法
	14-2. ボビン交換方法
	14-3. インデックスプランジャーロック解除、ロック(2箇所)方法

	15. 部品一覧表
	16. オプション部品
	17. 標準機の追加機能
	17-1. 低張力縫製(AT低出力モード)
	17-2. 形状長さ補正

	18. トラブルシューティング

